

大 钢 日 报

BAOWU

中共太原钢铁(集团)有限公司委员会主管主办

第 12675 期 本期四版

国内统一连续出版物号:CN 14-0047

2024 年 7 月 22 日 星期一

农历甲辰年六月十七

中国宝武使命:

共建产业生态圈

共创绿色新未来

太钢集团召开巡视整改专题会暨深化巡视整改成果运用专项行动动员部署会



7月18日,太钢集团召开巡视整改专题会暨深化巡视整改成果运用专项行动动员部署会。张可树摄

本报讯(记者 申文丽)7月18日,太钢集团召开巡视整改专题会暨深化巡视整改成果运用专项行动动员部署会。会议旨在学习传达习近平总书记和党中央关于加强巡视整改成果

运用以及修订的《中国共产党巡视工作条例》的新思想新要求,贯彻落实中国宝武党委关于中央巡视整改的安排部署,针对巡视巡察过程中发现的共性问题,研究部署各部门单位

巡视巡察整改成果运用专项行动方案,高标准推动整改落细落实。太钢集团总经理、党委副书记李华出席会议并讲话。党委副书记、纪委书记汪震主持



公司领导调研乡村振兴工作

振兴乡村有力量 企地联动促共赢

本报讯(通讯员 马玲)7月17日,太钢集团党委副书记、纪委书记汪震到娄烦县调研太钢乡村振兴工作,看望慰问驻村队员,为援建的杜家村便民服务中心揭牌。公司工会主席孟永全参加调研。

驻村工作使命光荣,责任重大。汪震首先来到羊圈沟村看望慰问了14名驻村工作队员,了解羊圈沟村康养基地的建设和使用情况,对大家帮扶项目实施过程中付出的努力给予充分肯定。汪震非常关心驻村队员的工作和生活情况,先后深入食堂、工作地点察看了硬件设施,叮嘱相关单位和部门一定要关心好驻村队员的工作和生活,努力为他们扎根乡村、振兴乡村创造有利条件。(下转第二版)

宝钢德盛:“3+3”双钢轧制助力生产再提速



图/文 陈真

本报讯 继宝钢德盛热轧 1780 产线实现碳钢常态化双钢后,双钢轧制攻关团队不断挑战自我,勇于突破,于近日实现碳钢常态化双钢 300 余次、不锈钢“3+3”模式双钢制轧,用实际行动践行“四化”“四有”。

面对当前严峻复杂的钢铁市场形势,产线要高效化、敢于超越,才能“活下去”。热轧厂厂部领导班子牵头,由设备管理室、轧钢二作业区、生产技术室组成攻关团队,联合宝信运维人员于6月份开展不锈钢双钢轧制攻关工作。

(下转第二版)

落实“四化”“四有”



日前,太钢不锈钢能源部 300MW 燃煤发电机组、80MW 燃气发电机组联合 SCR 工艺增添“新员工”——尿素投料机器人。该项目采用 BOO 模式,是集卸车、输送、储存、添加的全自动流水线,实现了 SCR 催化剂物料的智控流转,本质化安全和创新创造实现双提升。能源部 提供

